

「坐吃山空會害了孩子」

千萬富婆甘當清潔工 做兒女榜樣

武漢一名坐擁千萬資產的婦女，竟然還是冒着寒風、披星戴月地做清潔工。原來，這位叫余友珍的婦女因為舊屋拆遷受惠，共分得17個單位，房價總值逾千萬元。不過，「一夜暴富」的她並沒有忘乎所以，依然像往常一樣地掃街。今年53歲的余友珍說，她之所以這樣做是想給孩子做個榜樣，希望孩子以後不會變成「二世祖」，「靠房子坐吃山空只會害了他們。」

在上世紀80年代，余友珍是武漢洪山區東湖村霍家灣菜農。夫妻倆辛苦攢錢，在灣裡第一個蓋起三層樓私房。由於到武漢打工的外地人越來越多，余友珍就將空房出租。攢了錢後，他們又蓋房又加層，幾年下來，她共擁有了3棟5層樓的私房，大多用於出租。從1998年起，余友珍到武昌城管局當清潔工，目前月薪1420元。

拆遷還建一夜暴富

2008年開始，當地開始徵地拆遷還建，她居然先後分得21套房子。目前，她擁有10套現房，鄰近東湖歡樂谷景區，市價每平方至少6000元，加上今年即將交付的另外7套住房，她是個擁有千萬房產的「富婆」。她的兒子在東湖風景區當司機，月薪2000多元；女兒也是上班族，月薪3000多元。雖然成了「富婆」，但她依然沒有放下掃帚。

早晨6點半，寒氣刺骨，余友珍像往常一樣，騎着電動車準時趕到武昌徐東路，開始清掃馬路。她負責約3000米馬路的清潔，每天要沿街來回清掃6個小時，擦洗8個垃圾箱。工作中，常常被人冷眼相看，但她仍然

樂此不疲。在同事眼裡，余友珍是個富婆，可她最看不慣的，是有了錢就看不起做體力活的。有一次，一輛的士的車輪壓住了垃圾，余友珍讓司機把車子往前挪一挪，但司機不願走，而且還用髒話侮辱她。一旁的同事氣不過，怒斥對方：「我們掃大街的怎麼了，她的錢拿出來可以砸死你！」

余友珍說，她之所以這樣做是想給孩子做個榜樣，希望孩子以後不會變成「二世祖」，「靠房子坐吃山空只會害了他們。」

原來，余友珍耳聞目睹村裡有人拿到多套還建房後，不做正經事，沉湎於打牌賭博，甚至吸毒。她對子女有言在先：「你們要是不做事，我就把房子捐給國家。」

不想子女沉迷賭博

在同事眼裡，余友珍是個富婆，可她最看不慣的，是有了錢就看不起做體力活的。有一次，一輛的士的車輪壓住了垃圾，余友珍讓司機把車子往前挪一挪，但司機不願走，而且還用髒話侮辱她。一旁的同事氣不過，怒斥對方：「我們掃大街的怎麼了，她的錢拿出來可以砸死你！」

余友珍說，她之所以這樣做是想給孩子做個榜樣，希望孩子以後不會變成「二世祖」，「靠房子坐吃山空只會害了他們。」

乞丐扶起摔倒老婦 網民讚善行



王老太遶着爬馬路護欄摔倒受傷，車主許雲鶴下車將其扶起，卻被王老太指認為駕車撞她。法院判決許雲鶴賠償王老太十萬元。自此在內地，「扶老太太」成為人們避之不及的事情。然而，日前一位老乞丐卻毫不猶豫扶起摔倒的老太，此事引起網友熱議。一個老太太無心的一摔，一個好心人無心的一扶，就這樣出賣了社會上大多數人僅有的良心……

面對質疑，陳先生說，當時路上沒有什麼行人，而他對應急救知識有所了解，怕就這樣去扶人可能會對老太造成二次損傷，並沒有一些網友揣測的怕擔當而不扶人的心理。

大多數網友誇讚出手相助老太的行為，尤其是乞討大爺讓人肅然起敬，他顛覆了人們印象中的乞討者形象。然而，也有網友質疑，為什麼乞討大爺能夠毫不猶豫地第一時間扶人，而其他人如此遲疑？

加長林肯當順風車 慈善炫富惹爭議

「今天真是奇妙的一天。謝謝大家的支持，有了你們順風車行為一定能傳遞到每個人。」在浙江寧波與杭州兩個城市間來了又回，用一輛加長林肯將10多名搭車者免費送到後，80後小伙趙文鋒1月1日在微博上這樣寫道。趙文鋒是寧波一家公司的負責人。1日上午，他從寧波到杭州參加聚會，「因場合需要我借了朋友的加長林肯，有6個空位，我一個人也要這麼多油，方便大家我也沒有損失。」

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：劉坻坻

Household Textiles MENDALE 夢潔家紡

湖南夢潔家紡股份有限公司 塑造「愛在家庭」的企業文化

董事長姜天武

夢潔家紡持守品格和責任第一的企業理念，竭力塑造「愛在家庭」的企業文化。公司擁有「夢潔」、「寐」、「夢潔寶貝」三個具有重要市場影響力的品牌，綜合實力和持續發展能力在中國家紡行業中名列前茅。

公司是中國紡織行業十大品牌文化企業，湖南省質量管理獎企業，湖南省十佳非公經濟企業，長沙市「十大標誌性工程」企業。夢潔品牌是行業首家同時擁有

「中國馳名商標」、「中國名牌」、「國家免檢」榮譽稱號的家紡品牌。2011年公司實現銷售約13億元，實現利潤1.2億元。

公司創建了行業內首家省級技術中心，致力於家紡設計的自主創新。公司累計獲得專利180餘項，版權100餘項，產品的自主開發率達到了96.7%。公司現有國內外頂級設計精英10餘名，畢業於名牌院校的專業設計師80餘人。為持續提高產品附加值，保持研發優勢，夢潔十分重視研發投入，在上海及米蘭、巴黎建立了研發資源中心。公司定期組織設計人員和核心技術人員出國考察，及時掌握國際家紡潮流。另外公司與北京服裝學院、中央美院等17所高校建立了戰略聯盟關係，為公司研發隊伍提供了強勁的後續儲備。

夢潔以獨特、穩健的連鎖經營方式成功構築起以全國大型商場專櫃、專賣店為主體的營銷網絡；目前，公司在全國31個省市地區建立了2,700多個銷售終端，營業面積達15萬平方米，強大的營銷網絡處於行業領先地位。公司首創的「五季推廣」模式和全面訂貨制都開創了行業先河。憑借多年的品牌積累，夢潔在各區域市場顯示了雄厚的品牌實力和強勁的市場運作能力。

作為國內家紡行業的領頭羊，夢潔在國際市場上擁有更加有利的競爭優勢。目前產品出口美國、歐盟、東南亞等20多個國家和地區。公司還在美國、歐盟、韓國、日本、澳大利亞等9個國家和地區進行了涉外商標註冊，有效地進行了自主品牌的國際知識產權保護。

玫瑰童話

蒂芙尼

臻愛

施華洛

孝子攢32天假陪母遊8國

上班族都會有一個感慨，那就是有錢賺沒時間，尤其是沒有時間陪伴家人。然而，重慶南坪28歲的黃先生卻攢了32天的長假陪着媽媽遊歷了8個國家，其孝心讓人感動。黃先生在一家煤電公司上班。他這32天的長假究竟是怎樣攢出來的呢？他是這樣攢起來的：年休5天、春節7天、國慶7天、「五一」3天，再加上中秋、清明等節假日共計32天。黃先生說，平時工作特別忙，他放棄了節假日休息，為的就是加班攢假期，因為加了班公司會有補休。黃先生說，2012年的春節、「五一」、「十一」等法定節日他都沒有休過，後來給自己放了一個32天的大長假。黃先生用了一個多月的時間和媽媽一起，遊歷了東南亞、南亞8個國家，他們途經了越南、柬埔寨、泰國、老撾、緬甸、印度、巴基斯坦和尼泊爾，而這一趟旅行費用人均只花了1000美元。黃先生的媽媽今年60歲，身體很硬朗，此前還和兒子一起去過俄羅斯。

四歲童沒帶作業 遭幼師鞭打屁股

河南省信陽市潢川縣城關育苗小學幼兒園中班的4歲男生黃興(化名)因為忘帶作業本，被該校兩名教師輪流用教鞭抽打屁股，傷痕至今清晰可見。據該班同學講，很多學生都曾被這兩名教師鞭打。黃興是信陽市潢川縣城關育苗小學幼兒園中班的學生。據他講述，12月28日上午，他由於忘帶作業本，使得鮑老師和王老師非常生氣，在教室裡讓他把褲子脫下，用教鞭狠打他的屁股。一名老師打過之後，另一名老師接着抽打。雖然疼痛鑽心，但他依然不敢動一下。回家後，他不敢告訴媽媽自己被打的事，直到洗澡時被媽媽發現，他才說出真相。黃興說，平時他們班的好多同學都經常被老師用教鞭抽打。打人的兩位老師都不曾獲得教師從業資格證，該小學的另一位汪老師(汪校長的女兒)說：「幼兒園的老師一般都沒有從業資格證，不要說我們學校，整個潢川縣也不會有哪個幼兒園的老師有從業資格證。」該校汪校長說，這兩位老師都是今年剛招聘的，確實沒有從業資格證，事情發生後，他已經讓老師向學生家長道了歉。

地鐵門夾頭髮 女子困立9個站

適逢元旦假日，人潮湧湧擠地鐵，武漢市民王女士終於擠進去了，頭髮卻不幸被車門夾住。列車疾馳且自此後一直在開對側的門，到常青花園站民警才趕上車處理，王女士被迫「罰站」至少9站路。事發時，目擊者趙女士正在2號線光谷廣場至金銀潭方向的列車上。據她介紹，31日晚7時，光谷站湧進大量乘客去往漢口，將地鐵擠得水洩不通。車到江漢路後大量乘客下車，這時趙女士才發現，空曠的車廂裡有位女乘客一直靠著門無法動彈，原來是頭髮被門夾住了(見圖)。「我們當時以為下一站門就會打開，誰知道從江漢路開始，地鐵列車都是從另外一側開門，被夾住頭髮的女子只能靠保持站姿不動。」趙女士說。頭髮被門夾住，女乘客顯得很焦躁，不斷打電話報警。車上其他乘客紛紛安慰，想幫她將頭髮拉出來但無能為力。到常青公園站時，兩名地鐵民警才跑上車來進行處理。